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Beszámoló a Kaposvári Kodály Zoltán Központi Általános Iskola Toldi Lakótelepi Tagiskolája 

HAT-KP-1-2023/1-001850 pályázati azonosító számú programja megvalósításáról 

A Toldi Lakótelepi Tagiskola 7.a osztálya szülői tájékoztatóját, fakultatív előkészítő tevékenységét 

2024. 05.15-én tartotta az osztályfőnök, Solymosné Vajda Tímea, valamint a személyi szállítást végző 

utazási iroda képviselője az intézmény ebédlőjében. Jelen voltak a kísérő tanárok: Nagy Zoltánné és 

Máyer Ágnes tanárnők is. A programon a szülők és a résztvevő diákok pontos és részletes ismertetőt 

kaptak az utazással autóbusszal, szállással, programokkal, biztosítással, betartandó házirenddel 

kapcsolatban. 

   

 Az előkészítő órák során, így például 2024. május 24-én az osztály az iskola történelemtanárának 
vezetésével megismerkedett az országhatár túloldalán élő magyarság aktuális helyzetével, életével, 
majd dokumentumfilmet néztek a trianoni békediktátumról. Lehetőségük volt a Barangoló digitális 
tartalomtár Erdély vonatkozású ismeretbővítő digitális feladatait és saját készítésű rejtvényeinket 
megoldani. Minden tanuló egy település, nevezetesség, örökségi kincs önálló bemutatását vállalta, 
munkáikból plakátkiállítást szerveztünk. 

    

 

2024. május 27-én indult a 
csoport Kaposvárról hajnali 
5.00-kor három kísérő 
tanár, egy idegenvezető, 
két sofőr vezetésével.  
A HERMES Tours busza az 
előírásoknak megfelelő 
korú, kifogástalan műszaki 
állapotú és igazán 
kényelmes volt. Ablakában 
büszkélkedett pályázatunk 
logója! 

  



 

A szállások visszaigazolása alapján az 
eredetileg beadott és tervezett útvonal 
megfordításra került, azaz Kaposvár – 
Vajdahunyad -Csernakeresztúr 
programot teljesítettünk. Első 
állomásunk Arad volt, ahol a Vértanúk 
Emlékoszlopánál emlékeztünk. Az út 
előtt a diákok külön-külön felkészültek 
egy-egy állomásból, azaz írásban tablót, 
ppt vetítést, leírást készítettek, amit az 
egyes helyszíneken (így Aradon is) 
előadtak, majd a vértanúk nevei 
hangosan felolvasásra kerültek a 
vésetnek megfelelően.  
   

 

Következő helyszínünk Déva vára volt, ahol kipróbáltuk az újonnan beüzemelt felvonót, majd feljutván 

a hegyre, bebarangoltuk az erődöt. A fordított útvonal miatt a dévai fiatalokkal való találkozás elmaradt. 

 

 

Az első nap utolsó történelmi nevezetessége Vajdahunyad vára volt, ahol egyik diákunk narratívájával 
ismerkedtünk a hely történetével, majd bejártuk termeit, megmásztuk falatit.  

   

 

Szállásunk és vacsoránk Csernakeresztúron a Nisztor Panzióban volt. A házigazdánk mesélt a 

Bukovinai székelyek történetéről, szóródásukról. 



Második napunk első állomása Segesvár volt. 

  

Itt megmásztuk a diáklépcsőt, megtekintettük a város főbb látnivalóit, majd Fehéregyháza felé vettük 
az irányt. A Petőfi Emlékházban Józsi bácsi szájából mesélve megismerkedtünk Petőfi Sándor 
életének utolsó napjával. 

    

Az Ispánkúti emlékműnél is kiszálltunk, de a székelyderzsi utat elmosta az ár, így Farkaslakára 

mentünk! Először Tamási Áron sírjánál koszorúztunk, majd a szállásunkra, a Balla Panzióba mentünk, 

ahol elfogyasztottuk a finom vacsorát.  

Harmadnap Korondon ismerkedtünk a fazekasság mesterfogásaival, majd sót faragtunk, kóstoltunk 

Tófalvi Csabánál.  

    

 

 

 



Szovátán körbejártuk a Medve-tavat, megkóstoltuk a fagyis kürtöskalácsot, a Gyilkos-tónál 
kirándultunk, majd szakadó esőben a Békás-szorost is megnéztük.  

   

 

Madéfalván koszorúztunk. Csíksomlyó pedig misét hallgattunk a helyi kispapokkal. Szállásunk és 
vacsoránk Farkaslakán volt. A negyedik reggelen a Tordai-hasadéknál kezdtük a napot. 

   

 

Ezt követően a Tordai sóbányában ismerkedtünk a bányászok életével, szívtuk magunkba 
pingpongozás, óriáskerekezés közben a tiszta levegőt. 

   

 



Kolozsváron nevezetességeit sorra felkerestük. Fotózkodtunk a Fadrusz szobor és a Mihály templom 
Mátyás háza, Bocskai szülőháza előtt, megnéztük a Nemzeti színházat. Szállásunk és vacsoránk 
Gyalun volt. 

   
 

Tanulmányi kirándulásunk ötödik napján Csucsán megnéztük az Ady Múzeumot, és a Királyhágón 

átkelve Nagyváradon követtük Ady Endre emlékeit. Elmentünk a kedvenc cukrászdájába, a Müllerájba, 

megtekintettük az Ady Endre Emlékmúzeumot, ismerkedtünk a szecessziós épületekkel, a nagyváradi 

Szigligeti Színházzal, a Fekete Sas hotellel. Ártándnál léptük át a határt, majd az esti órákban 

hazaérkeztünk Kaposvárra. 

   

A fotókból már a hazaérkezésünk másnapján kiállítást rendeztünk, összehívva az iskola többi diákját 
a suli aulájában, apropója a rendezvénynek a Nemzeti Összetartozás Napja, június negyedike volt.  

 

Ekkor osztályfőnöki órán megtartottuk a kötelező Határtalanul értékelő órát is, felhasználva a tanulói 
brosúrába rögzített élményeket. 



A párhuzamos osztály kirándulása júniusban volt. Visszaérkezésük után június 21-én a felső tagozaton 
témanapot szerveztünk a nemzeti összetartozás témájában, amelynek célja az alattunk levő évfolyam 
érzékenyítése volt. Kíváncsian nézegették a hetedikes osztályok kiállítását és tanáraikkal együtt 
hallgatták a pályázat és a közel 2000 km-es utazás történetét, a Határtalanul pályázati lehetőséget. 

Köszönjük a különleges élményt a pályázat meghirdetőinek! 

 

Kaposvár, 2024. június 24.  

                 

        Solymosné Vajda Tímea 

       csoportvezető kísérő tanár, osztályfőnök 


